

VELIKA ZAPADNA PETORKA 2022.

(BERLIN – KOPENHAGEN – AMSTERDAM – LONDON – PARIS)

i Brighton s klifovima Engleske

3.11.-13.11.2022

1. dan ZAGREB – BERLIN (četvrtak)

Sastanak grupe na autobusnom kolodvoru (peroni 502-506) u 20:00 sati. Vožnja kroz Sloveniju, Austriju i Njemačku uz usputna stajanja i filmove.

2. dan BERLIN (petak)

Dolazak u Berlin oko podneva. Panoramski razgled grada autobusom uz stajanja kod određenih lokaliteta: POTSDAMER PLATZ, HOLOCAUST DENKMAL, SPOMENIK SOVJETSKIM VOJNICIMA, REICHSTAG, BRANDENURŠKA VRATA, PARISER PLATZ, UNTER DEN LINDEN, GENDARMENMARKT, HUMBOLDOVO SVEUČILIŠTE, NEUE WACHE, BEBELPLATZ, MUSEUM INSEL, BERLINER DOM. Prijava u hostel oko 16:00. Odmor. Noćenje.

3. dan COPENHAGEN (subota)

Slobodan dan za vlastite programe. Mogućnost fakultativnog izleta u Kopenhagen. Prijevoz trajektom na relaciji Rostock-Gedser. Dolazak u Kopenhagen u poslijepodnevnom satima. Odlazak u razgled grada: Kopenhagen, star preko 850 godina jedan je od najužurbanijih gradova Skandinavije. Grad je prepun crkvama, muzejima, kulturnim spomenicima, ali i kafićima i restoranima. Razgled grada započinjemo bezvremenskim okruglom kulom (RUNDETÅRN). Kralj Christian IV sagradio ju je kao zvjezdarnicu 1642 g. i glasi za najstariju u Europi, a sa nje se pruža prekrasan pogled na grad. Krećemo prema srcu metropole, pješačkoj zoni, ulici STÖRGET, najpoznatijoj gradskoj šetnjici, prepunoj dizajnerskih, ali i svakodnevnih dućana. Slobodno kraće vrijeme, nakon kojeg ćemo izbliza pogledati dvorac CHRISTIANSBORG. Šetnja zavojitim kanalima prema poznatom simbolu Kopenhagena - MORSKOJ SIRENI IZ BAJKE DANCA HANSA K. ANDERSENA, te dvorcu AMALIENBORG. U blizini se nalazi i KASTELLET, u sjevernoj Europi najbolje očuvana i kanalima okružana otok utvrda u obliku pentagrama. Nastavljamo razgled obilaskom dvorca ROSENBORG, doma danskih kraljeva od početka 17 st. Slobodno vrijeme. Predlažemo odlazak u blještavi zabavni park TIVOLI, park „otac „ svih parkova, još iz davne 1843 g., sa 4,5 milijuna posjetitelja na godinu drži 2. mjesto odmah iznad pariškog Disneylanda. Vrijedi posjetiti i dio CHRISTIANIA, „slobodan grad“ unutar Kopenhagena, u biti komunu proglašenu slobodnim gradom od njegovih stanovnika još 1970 god. koju nazivaju Kopenhaškim "coffeshopom". Odlazak prema Berlinu u večernjim satima. Dolazak u Berlin u kasnim noćnim satima. Noćenje.

4. dan BERLIN (nedjelja)

Kasno ustajanje. Nastavak razgleda Berlina. Polazak u razgled grada kombinacijom javnog prijevoza i pješice. Današnji razgled počinjemo na ALEXANDERPLATZU, glavnom trgu istočnog Berlina. Šetnja po UNTER DEN LINDEN do BRANDENBURŠKIH VRATA. Pauza za ručak. Nakon pauze vidjet ćemo još zanimljiva mjesta i galerije oko HACKESCHER MARKTA, produžiti do TOPOGRAPHIE DES TERRORS (interaktivna izložba o nacističkoj vladavini) Slobodno poslijepodne za vlastite programe i obilaske mnogobrojnih muzeja i znamenitosti. (WANNSEE, OLYMPIASTADION...) Povratak u hostel. Noćenje.

5. dan AMSTERDAM (ponedjeljak)

Check out i polazak prema AMSTERDAMU u jutarnjim satima. Dolazak u Amsterdam u popodnevnim satima. Odlazak u razgledavanje grada u pratnji vodiča: KRALJEVSKA PALAČA, ŽIDOVSKA ČETVRT, TRG DAM, BRUSIONICA DIJAMANATA COSTER, KUĆA ANNE FRANK, REMBRANTOVA KUĆA. Mogućnost krstarenja po kanalima. Sastanak grupe u večernjim satima i polazak prema Londonu oko ponoći. Prelazak La Manche kanala trajektom i nastavak puta prema Londonu

6. dan LONDON (utorak)

Dolazak u London. Odlazak u razgled grada javnim prijevozom: ALBERT MEMORIAL, ROYAL ALBERT HALL, HYDE PARK, MARBLE ARCH, OXFORD SQUARE, TRAFALGAR SQUARE, DOWNING STREET, PARLAMENT, WESTMINSTERSKA OPATIJA, BUCKINGHAMSKA PALAČA, BIG BEN, PICADILLY CIRCUS. Smještaj u hostel i kraći odmor. Slobodno vrijeme za ručak. Nastavak razgleda Londona: KATEDRALA ST.PAVLA, TOWER BRIDGE, TOWER OF LONDON (NAJSTARIJA KRALJEVSKA REZIDENCIJA).MILLENIUM BRIDGE, POTOM ŠETNJA PO JUŽNOJ STRANI TEMZE, RAZGLED TATE MODERN I SHAKESPEAROVOG KAZALIŠTA GLOBE, SVE DO KATEDRALE SOUTHWARK. Slobodan ostatak večeri u Sohou, Convent Gardenu ili na Leicester Square – središtu noćnog života u Londonu. Povratak u hostel prema želji. Noćenje.

7. dan: LONDON (STONEHENGE – BATH – WINDSOR) (srijeda)

Slobodan dan za vlastite programe. Mogućnost fakultativnog odlaska na POVIJESNU TURU po Engleskoj. Izlet u STONEHENGE, smješten u okolini Amensburya u Engleskom okrugu Wiltshire. Stonehenge je građevina iz brončanog doba i uvršteno je u UNESCO-ovom popis Zaštićene baštine. Spada među megalitičke spomenike jer je građen od ogromnih kamenih blokova. Spomenik je u ruševnom stanju, služio je u obredne ili vjerske svrhe. Nakon toga

polazak prema gradu BATH, još jednoj kruni UNESCO-ve baštine. Ovaj gradić na jugoistoku Engleske poznat je po svojoj arhitekturi od čega se najviše ističu : RIMSKE KUPELJI, KRALJEVSKI POLUMJESEC, BATHSKA OPATIJA I PULTENEYEV MOST. Polazak prema WINDSORU - gradiću kraj Londona u kojem se nalazi dvorac koji je uz Buchingham Palace u Londonu i Holyrood Palace u Edinburghu jedna od službenih rezidencija britanske monarhije. Povratak u London u večernjim satima. Noćenje.

8. dan: LONDON (BRIGHTON – BIRLING GAP – SEVEN SISTERS CLIFFS) (četvrtak)

Slobodno vrijeme za vlastite programe. Mogućnost fakultativnog odlaska na turu po okrugu SUSSEX. Proglašen najljepšim okrugom Engleske, naš izlet započinjemo odlaskom na "CLIFFS of ENGLAND", tj. SEVEN SISTERS CLIFFS i BIRLING GAP koji uz Cliffs of Dover čine razglednicu engleske obale. Šetnja uz klifove i po plaži ispod samih klifova. Nastavljamo izlet odlaskom do Brightona, grada koji je u Engleskoj poznat po BRIGHTON PIER-u, mjestu po kojem je nastao američki Coney Island. Razgled grada: BRIGHTON PAVILION, BRIGTON BEACH, NORTH LAINE... Povratak u London. Slobodno vrijeme. Noćenje.

9. dan: LONDON (petak)

Odjava iz hostela. Slobodno vrijeme za vlastite programe. Predlažem vam posjet sljedećim lokalitetima: Muzeju voštanih figura MADAME TOUSSAUD'S, NATIONAL GALLERY, BRITISH MUSEUM. Ili možete otići do jedne od najvećih atrakcija Londona – British Airways LONDON EYE . Sastanak grupe u centru oko ponoći i polazak prema PARISU.

10. dan: PARIS (subota)

Dolazak u Paris u jutarnjim satima. Odlazak u razgled grada javnim prijevozom. Upoznavanje sa Parizom i razgled grada: TROCADERO S POGLEDOM NA EIFFELOV TORANJ, TRIJUMFALNA VRATA, ELIZEJSKE POLJANE, PLACE DE LA CONCORDE... Slobodno vrijeme. Nastavak razgledavanja: MONTMARTRE, BAZILIKA SACRE-COEUR. Fakultativna vožnja brodom po Seini. Polazak prema ZAGREBU oko 20:00 sati. Noćnja vožnja kroz Francusku i Njemačku.

11. dan PARIS – ZAGREB (nedjelja)

Dolazak u Zagreb oko 14:00.

OPĆENITO

U cijenu su uključena 3 noćenja u Amstel House hostelu u Berlinu, 3 noćenja u hostelu u Londonu, prijevoz autobusom, stručno vodstvo i organizacija putovanja.

Broj mjesta je 87.

Putovanje je otvoreno za SVE.

Okvirne cijene fakultativa: Izlet u Kopenhagen – 45 eur, kanali AMSTERDAMA - 15 eur, VELIKA POVIJESNA TURA - 35 eur, krstarenje SEINOM - 15 eur, BRIGHTON i CLIFOVI – 25 eur.

U SLUČAJU DA UZMETE SVE FAKULTATIVE CIJENA VAM JE 120 EUR!!!!!!

MINIMALAN BROJ PUTNIKA JE 40 OSOBA

ZA PUTOVANJE JE POTREBNA PUTOVNICA!!!!

Cijena aranžmana: ~~2990~~ KN 1990Kn do 1.7.2022.